

جامعہ میں سولہویں سالانہ تقریب صحیح بخاری شریف والحمدیث کا نفرنس

مورخہ ۲۲ اکتوبر ۹۹ء بمطابق ۱۲ رجب ۱۴۲۰ھ بروز جمعۃ المبارک کو جامعہ کی سولہویں سالانہ تقریب صحیح بخاری شریف منعقد ہوئی۔ پروگرام کا آغاز خطبہ جمعۃ المبارک سے ہوا جو کہ جامعہ میں قاری عبدالرحیم کلیم صاحب خطیب ذریعہ عازی خان نے علم کی فضیلت کے عنوان پر ارشاد فرمایا۔ نماز جمعہ کے فوراً بعد شیخ الحدیث حضرت مولانا پیر محمد یعقوب قریشی صاحب نے صحیح بخاری شریف کی آخری حدیث پر فاضلانہ درس ارشاد فرمایا۔ نماز عصر کے بعد محقق العصر حضرت مولانا حافظ زبیر علی زئی خطیب حضور (انک) نے امام محمد بن اسماعیل بخاریؒ کی سیرت و فتاہت کے عنوان پر خطاب فرمایا آخر میں حافظ زبیر صاحب نے حاضرین تقریب کے سوالات کے جوابات دیئے۔

رئیس الجامعہ علامہ محمد مدنی صاحب کی دعائے خیر سے تقریب اختتام کو پہنچی یاد رہے کہ اس مرتبہ ۱۵ خوش نصیب طلباء نے سند فراغت حاصل کی جن میں دو طلباء کا تعلق لبنان اور ایک انڈونیشیا سے ہے۔ شعبہ حفظ سے ۲۰ طلباء نے قرآن مجید مکمل حفظ کیا۔ اللہ تعالیٰ انکے علم و عمل میں ہرکت عطا فرمائے۔ اور ان سے دین کا کام لے۔ آمین

جامعہ اثریہ للبنات جہلم کا بائیسواں سالانہ عظیم الشان اجتماع

مورخہ ۹، ۱۰ اکتوبر بروز ہفتہ، اتوار جامعہ اثریہ للبنات سالانہ اجتماع جامعہ کے وسیع سبزہ زار میں منعقد ہوا۔ اور جامعہ اثریہ للبنات میں پہلی مرتبہ اختتام بخاری شریف کے مبارک موقع پر تقریب صحیح بخاری شریف منعقد ہوئی بخاری شریف کی آخری حدیث پر فاضلانہ درس رئیس الجامعہ علامہ محمد مدنی صاحب نے ارشاد فرمایا۔ علامہ صاحب نے درس بخاری جامعہ کے دفتر میں بیٹھ کر دیا۔ وہاں سے لاؤڈ سپیکر کے ذریعے آواز مستورات تک پہنچائی گئی۔ اجتماع کے پہلے روز ڈاکٹر پاکستان جامعات اور مدارس کی طالبات کے درمیان انعامی تقریری مقابلہ ہوا اور آخری اجلاس میں فارغ ہونے والی طالبات کو اسناد فراغت تقسیم کی گئیں۔ یہ اجلاس حاضری اور تقاریر کے لحاظ سے کامیاب رہا۔

مرکزی جمعیت اہلحدیث خورد کے زیر اہتمام جلسہ

گزشتہ دنوں جامع مسجد اہلحدیث خورد میں ایک عظیم الشان جلسہ منعقد ہوا۔ جلسے کا اہتمام مقامی جمعیت اہلحدیث نے کیا تھا۔ جلسہ کی صدارت مدیر الجامعہ حافظ عبدالحمید عامر نے کی جلسہ سے مولانا محمد حسین مدنی، مولانا محمد یوسف پسروری نے خطاب کیا۔ جہلم سے محمود مرزا جہلمی نے شرکت کی۔ (نشاط احمد خورد جہلم)

خرم سلیم ولد شیخ محمد سلیم کی افسوس ناک وفات

مشین محلہ نمبر ۳ کے رہائشی شیخ محمد سلیم صاحب کے نوجوان صاحبزادے خرم سلیم صاحب گزشتہ دنوں اچانک گھر میں آگ بھڑک اٹھنے سے اس کی لپیٹ میں آگئے۔ جس سے انکی وفات ہو گئی اناللہ وانا الیہ راجعون ان کی نماز جنازہ مرکزی جنازہ گاہ میں مدیر الجامعہ حافظ عبدالحمید نے پڑھائی۔

حفیظ اللہ بھٹی صاحب کا انتقال پر ملال

مرکزی جامع مسجد چوک اہلحدیث کے مستقل نمازی اور جامعہ کے معاون حفیظ اللہ بھٹی صاحب اسسٹنٹ چیف پوسٹ ماسٹر گزشتہ دنوں طویل علالت کے بعد انتقال فرما گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون ادارہ ”حرین“ مرحومین کے ورثاء کے غم میں برابر کا شریک ہے اور دعا گو ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کی بھری غلٹیوں اور گناہوں کو معاف فرما کر اعلیٰ علیین میں بلند مقام عطا فرمائے اور ورثاء کو صبر جمیل کی توفیق دے۔

سالانہ تقریب صحیح بخاری شریف اور اہلحدیث کانفرنس کے بارے میں اخباری خبریں

جہلم میں صحیح بخاری اور اہلحدیث کانفرنس کی سالانہ تقریبات کا آغاز

ہوئے کہا کہ عمل کی اساس طم ہے اور طم کی تعلیمت قرآن و حدیث سے ملے۔ مگر ایسا طم جو انسانیت کی بھری اور انسان کو اللہ اور بندے کے درمیان اہل کلازمیہ ہے وہی طم کی تقریب پر پورا اثر ہے اور جہلم انسان کو انسانیت سے بے بہرہ کر دے۔ اللہ اور بندے کے درمیان کو توڑ دے اور آخرت کی بجاہدی کے احساس سے محروم کر دے وہ انسان کیلئے جہی و بہادی کا ذریعہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ جہلم طم نے بھی اسلام کی عقائد کو واضح کر دیا ہے اور ہمیں اسلام کے دو بنیادی مآخذ قرآن و حدیث کی طرف رجوع کرنا چاہئے۔ اور اگر اہل پاکستان ہے آپ کو قرآن و حدیث کی اطاعت میں دسویں قرآنی طم کے ساتھ ساتھ دنیا میں بھی عالم اسلام کی توحید کے قابل ہو سکتے ہیں۔

جہلم (نامہ نگار) قرآن و حدیث کی تعلیمات کے عین الاقرابی سطح کے ادارے جامعہ علوم اترپہ جہلم کے سولہویں سالانہ تقریب صحیح بخاری شریف اور اہلحدیث کانفرنس کی سالانہ تقریبات کا آغاز نماز جمعہ المبارک کے موقع پر ملک کے عالم دین اور مرکزی جمعیت اہلحدیث کے راہنما مولانا جہلم جہلم ڈیپارٹمنٹ کے خان کے خطاب سے ہوا۔ اس کانفرنس کی صدارت رئیس الجامعہ علامہ محمد مدنی کر رہے ہیں۔ جامعہ علوم اترپہ جہلم کے زیر انتظام جہلم کی سب سے بڑی اور خوبصورت جامع مسجد سلطان اہلحدیث میں جہلم شہر کے علاوہ آزاد کشمیر اور پنجاب کے دیگر اضلاع سے آنے والے ہزاروں افراد شریک ہوئے۔ قاری مہدار جم کلیم نے خطاب جاری رکھتے ہوئے طم و عمل کی اہمیت پر روشنی ڈالی۔

عظیم اور نامور گورنر نے شرکت کی، انہوں نے کہا کہ حضرت امام بخاری کا یہ بہت بڑا کام ہے کہ انہوں نے حدیث کی ایک ایسی کتاب لکھی جو مسلمانوں کے نام کتاب فکر کے نام سے آج تک تمام مسلمانوں کے لئے رہنما بن چکی ہے۔ قرآن حکیم اور حدیث رسول ﷺ کی نورانی حالت لہائی ہے اور اسے جہلم میں لایا گیا ہے کہ اس کی روشنی اور جہاد ہے۔ آج اسلامی تعلیمات کا ایک ایسا نیا مکتبہ ملی مکتبہ میں موجود ہے۔

تمام مکاتب فکر کیلئے قابل احترام کتاب حدیث امام بخاری کا عظیم کارنامہ ہے

کیاں احرام کی نظر سے دیکھی جاتی ہے اور اس میں تمام احادیث صحت و ثقافت کے لحاظ سے بلند مقام و مرجہ کی ہیں اور کوئی بھی جہت شکیبہ یا کزور نہیں ہے۔ مولانا جہلم جہلم نے کہا کہ امت محمدیہ اس لحاظ سے خوش قسمت ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اسے ایسے افراد پر مشتمل حضرت محمد ﷺ کے جہلم ہونے والی کتاب عین

جہلم (نامہ نگار) جامعہ علوم اترپہ جہلم کی سولہویں سالانہ تقریب اہل حدیث کانفرنس کے پہلے دور کے دورے پر وگرمی کی حدیث پر صدارت جامعہ علوم اترپہ جہلم کے شیخ الحدیث مولانا جہلم جہلم نے کی۔ کانفرنس میں علامہ محمد مدنی نائب مہر مرکزی جمعیت اہل حدیث پاکستان کے علاوہ بخاری تہذیب

